
Mesec boja proti alkoholizmu
in narkomanijam

Mesec november je za RKS proldamiran mesec
boja proti alkoholizmu. To leto poteka pod motom
»Mesec brez alkohola vsaj ob delu in prometu«.

Rdeči križ Slovenije se v boj proti alkoholizmu in
norkomanijam vključuje s predavanji po šolah, kra-
jevnihskupnostih.delovnihorganizacijah . . . Preko
medijev javnega obveščanja imamo več prispevkov,
s katerimi želimo opozoriti na resnost prekomerne

,zlorabe alkohola, droge. tablet narkotikov in drugih
možnosti omamljanja, razširjenih zlasti med mla-
dimi.

Znano je, da zloraba alkohola prednjači. Alkohol
je še vedno najhitreje dosegljiv in kljub razširjenosti
neugodnih poslcdic ne predstavlja takega tabuja kot

druge oblike omamljanja. Toleranca se manifestira
na najrazličnejših ravneh: od točenja alkohola žc
vinjenim gostom, mladoletnim osebam, banalizira-
njem alkoholne pijače kot je pivo, za zakrivanja pred
resnico, da imamo pred seboj že odvisnega od alko-
hola, ne pa človeka, ki občasno »pregloboko pogleda
v kozarec« in končno tudi milo ukrepanje v primerih
ko je povzročitelj prometne nesreče vinjen.

Zaskrbljujoi je tudi odnos staršev odraš£ujo£ih
otrok do prvih zaietkov njihovega opijanja. Pogosto
naletimo na zmotno mnenje, da je to le trenutna
muha mladih. Toleranten odnos staršev, včasih pa
tudi njihovo nezanimanje povzroča, da mladi prepo-
gosto ne razvijejo pravilnega odnosa do pitja alko-
holnih pijač.

Govorimo lahko o dveh vidikih poslcdic alkohola.
Prvi vidik je posledica alkohola, ki je usmerjena proti
posamezniku, torej tistemu, ki alkohol uživa. Drug
aspekt posledic zlorabe alkohola pa ima 5ir5i družbcn
pomen. Mlad človck, ki si utira pot v zivljenje in
odrasel poln vsakdanjih skrbi, pod vplivom alkohola
sproščata svoje notranje napetosti - postaneta social-
no manj kontrolirana, posledice pa so zelo hude. Od
kriminogenih dejanj mladih, storjenih večinoma
v opitem stanju, do grobega ravnanja vinjenih star-
šev do otrok, medsebojnega obračunavanja in mno-
go drugih asociacij ravnanja pod vplivom alkohola.
V takih primerih širša družbena skupnost sicer reagi-
ra, vendar žal, pogosto neuspešno.

Človek, ki je odvisen od alkohola je potreben
pomoči, vendar mu ponujanje izhoda nič ne koristi,
ie sam ne uvidi potrebo po spremembi načina živ-
Ijenja.

Kaj lahko storimo predno pride do takih hudih
oblik zlorabe alkohola? Predvscm je potrebno, da si
starši in vzgojitelji vzamejo čas za odraščajoče olro-
ke, poznajo naj njihove težave in tako jim bodo
opora na njihovi težavni poti k odraslosti. Ž zdiavim
razumevanjem in stikom staršev in vzgojiteljev
z otrokom, ta ne bo imel občutka da je sam, nera-
zumljen in si pričel lajšati tako doživljanje z nezdravo
»berglo« - alkoholom ali celo drugimi oblikami
omame.

Pri odraslih pa ne ostanemo neprizadeti, tolerant-
ni. Pravočasno ukrcpanje zaradi neizpolnjevanja vsa-
kodnevnih obveznosti ga bo hitreje iztreznilo kot
razumevajoč odnos, ki mu daje zeleno luč za nadalje-
vanje prekomerncga opijanja.

Ob mesecu boja proti alkoholizmu in narkomani-
jam se zato aktivno vključimo z lastnim vzgledom,
poizkušajmo spreminjati odnos do svojih najbližjih in
sodelavcev, kadar se srečamo z opisanimi pojavnimi
oblikami.

Šole, DO in KS poslužite se možnosti organizira-
nja predavanj in razgovorov na to temo, ki jih ponuja
naša občinska organizacija.

Z združenimi močmi sicer nc bomo zaduSili pojava
alkoholizma, lahko pa ga omilimo, to pa je tudi
nekaj, mar ne?
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